
最新幼儿园大班户外活动拔河比赛规则
幼儿园大班户外活动方案(通用9篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。范文书写有哪些要求
呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？下面是小编帮大家整理
的优质范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

幼儿园大班户外活动拔河比赛规则篇一

活动宗旨：

为了使幼儿体、智、德、美全面发展的需求，以坚持“健康
第一”为指导思想，以确保幼儿每天户外课间操锻炼20—25
分钟为工作主线，我们认真贯彻执行园内本学期教研主
题“健康体育”为实施精神，营造丰富多采的户外课间活动，
体现奥运精神，展现奥运氛围。本学期根据我班幼儿健康发
展需要和体育锻炼需求，设计了次活动，活动的'开展规范化、
游戏互动化。并以户外课间体育活动为辐射点，推动幼儿园
体育及其它工作的不断地深化。

活动目标：

1、培养与激发幼儿运动兴趣，让幼儿在浓郁的健身氛围中自
觉地参加体育活动

2、使幼儿掌握基本的运动技能和方法，促进体、智、得、美
等全面发展。

3、培养幼儿精神饱满富有朝气团结协作的精神。

活动准备：



1、活动器械（废旧报纸制作的旋转魔棒）每人一件。

2、音乐：行走—节奏乐“打猎”；队形变化—墨西哥圆舞
曲“草帽舞”；器械操—加伏特舞曲“地毯上的游戏；互动
游戏—幼儿整合课程“火车过山洞；放松运动—歌曲“亲亲
美人鱼”；活动结束—快乐拍拍手“拉特斯基进行曲”

活动过程：

一、练习行走，变换队形。

1、幼儿站成四路纵队随音乐“打猎”进行队列练习，由四路
纵队接龙变成正方形进行行走练习。

2、音乐“草帽舞”变换十字路队形，随音乐节奏的快慢变换
四个圆圈。

二、器械操：旋转魔棒

1、幼儿随音乐“打猎”还原成四路纵队，接龙去拿活动器械。

2、幼儿随音乐“地毯上的游戏”做旋转魔棒操。

三、互动游戏：

1、幼儿随音乐“火车过山洞”用旋转魔棒两组合作搭山洞，
另两组幼儿玩“钻山洞”游戏。

2、游戏进行两遍，幼儿互换角色。

3、幼儿成四路纵队将旋转魔棒放在地上，玩“跳格子”游戏。

4、幼儿随音乐“打猎”还原四路纵队，按接龙游戏将魔棒整
齐摆放，变成大圆圈进行“我拍拍，你追追”游戏。



四、幼儿随音乐“亲亲美人鱼”做形体放松舞蹈。

五、集体互动：拉特斯基进行曲。

1、幼儿两人为一组随音乐做柏手律动

2、幼儿互动变换位子。

3、幼儿随音乐的强弱，进行动作表演。

六、活动结束：幼儿随音乐“打猎”进行接龙行走退常

幼儿园大班户外活动拔河比赛规则篇二

1、学习滑滑梯的正确方法。

2、知道不正确的玩法会发生危险。

3、增强幼儿的安全意识。

4、帮助幼儿初步建立自我防范和自我保护的意识。

5、初步懂得做事要小心，遇到意外不慌张，并设法解决。

活动前观看大班的小朋友滑滑梯。户外滑梯一架，布娃娃一
个。

1、讨论：哥哥、姐姐是怎么滑滑梯的。

2、教师边师范边介绍滑梯的正确玩法。

（1）两手扶把手从滑梯的阶梯登上平台，坐在梯口。

（2）两手轻扶两侧扶手，双脚分开，自然伸直，慢慢向下滑。



（3）中途必要时，用两脚来控制速度。

3、让小朋友排队一个一个滑下来，教师注意提醒和保护，并
及时给予鼓励。

4、表演故事“布娃娃受伤了”。

（1）教师边讲边用布娃娃演示：布娃娃由于头朝下趴着滑，
被摔伤。

（2）讨论：布娃娃为什么会受伤？怎样溜滑梯会出现危险？
（可用布娃娃演示一些不正确的玩法。）

5、同幼儿讨论溜滑梯注意的事项：

（1）溜滑梯要排队，不能拥挤，在滑梯上不能打闹。

（2）爬登和滑下要保持适当距离，不能背后推人。

（3）手上或口袋不可有坚硬的东西。

活动中，教师通过示范讲解、故事演示、讨论等方法，使幼
儿学会了溜滑梯的正确玩法，懂得了不正确的玩法会发生危
险，从而培养了幼儿的安全意识。

幼儿园大班户外活动拔河比赛规则篇三

1、幼儿礼貌入园，教师热情接待。

2、师生间互相问早，和幼儿简单交谈。

必炼项目：跳

要求：幼儿练习双脚跳过小房子，发展跳跃能力。



引导幼儿小组讨论：

1、我们还有几天就要离开幼儿园了?心里有什么感觉?

2、你对幼儿园最难忘的事是什么?

3、剩下几天，我们可以做哪些事给幼儿园留下美好的纪念?

要求：幼儿做操时情绪愉快，动作合拍、有力。

提醒幼儿多喝水，以免上火。

提醒幼儿参加各种活动后要及时洗手。

幼儿园大班户外活动拔河比赛规则篇四

幼儿情况：通过在幼儿园三年的生活和学习，孩子们升入了
大班，即将成为小学生，自豪感、责任感、荣誉感均较强，
各方面的进步也特别快，三位老师观察到，大班的孩子思维
活跃，接受能力强，性格开朗、活泼、自主，富有个性。从
整体看人际交往能力及独立解决问题两方面有突出进步。但
各别大班幼儿在常规方面还存在一些问题（比如：进餐时爱
说话、上课注意力不集中、爱说小话、插嘴等）倾听的习惯
需要加强。其次，大班孩子们之间相互学习、自主性、决策
能力等方面有待进一步培养。部分大班幼儿动作发展和动手
能力需个别辅导，自我反省的智能还需巩固。数学逻辑智能，
推理运算能力方面还需多培养。虽然存在一些问题，但整个
大班风貌积极向上、有礼帽、有爱心、特别表现在开学出开
展的大带小活动中，为弟弟妹妹做出了好榜样。

（一）班级经营文化：真诚、尊重、关爱、合作

（二）大班经营目标：



1、培养孩子间的相互学习、自主性和决策的能力，建立一个
共同探讨的团体。

2、营造一个充满爱的班级氛围，让幼儿有安全感，培养幼儿
的责任感，并形成初步升小学的意识。

（三）具体的分工及措施。在整体合作中我们将明确目标，
配合默契，每个人都要具有积极、主动的意识。具体措施有：

2、每月底与家委会成员沟通一次（形式不限），商讨。

a、培养幼儿的责任心

b、幼小衔接、培养幼儿良好的学习习惯

（2）培养规则意识与执行规则的能力。

包括：认识、理解教育环境中的有关规则。养成按规则进行
活动的习惯。养成按指令统一行动的习惯。学习制定活动的
有关规则，形成规则意识。

幼儿园大班户外活动拔河比赛规则篇五

1、活动时间：20xx年12月11日周六(如若本周有雨则延至下周
进行)

2、活动地点:xxx艺术园(滇池路西贡码头前行一个十字路口
右转红塔西路26号(红塔训练基地斜对面).)

3、活动时间安排：

9:00在xxx艺术园门口集合

9:10集体活动：



活动一纸箱接球

活动二蚂蚁运粮

活动三两人三足升级版

活动四躲猫猫

活动五竹林寻宝

活动一玩沙

活动二参观美术馆

活动三喂小鱼

11;30午餐

活动费用：一位家长和一位孩子收取餐费50元，两位家长和
一位孩子收取餐费90元(本周内交)

有关事项：

2、自带玩沙工具，方便孩子玩沙。

3、自带饮用水，少带或不带零食。

4、各位家长和小朋友要穿着方便活动的衣物和鞋子。

5、为培养孩子们的环保意识，请各家随身携带垃圾袋。

6、为保证游戏顺利进行，请各家准时到达活动地点。



幼儿园大班户外活动拔河比赛规则篇六

20xx6—19下午4：00至5：30

万宁兴隆石梅湾

大一班和大二班

万宁快乐宝岛幼儿园全体教师

1、亲近并感受大自然的美好，萌发热爱家乡的良好情操。

2、孩子、家长共同分享亲子游戏的乐趣，加深亲子感情。

3、通过活动使孩子、家长、老师互动起来，增进情感，加强
家园间的沟通、交流，促进家园同步。

（一）、材料准备：

1、公共汽车2辆，“快乐宝岛幼儿园”字样的大旗帜一面或
横幅一副。

2、小蜜蜂话筒3个、哨子2个（队长配备），照相机2个。

3、游戏材料：红色和蓝色的小旗帜2面，装潢纸修剪成的点
点红色、蓝色各15个，计分牌2张。

4、班主任打印班级幼儿名单，出发前和回来时都要进行点名。

（二）活动前需向家长沟通的事项：

1、为了使孩子能够更好地欣赏路边的.风景，也为了减少幼
儿园的运输经费，各班老师建议有车的家长自驾车到目的地。

2、通知家长提前为孩子做好防晒、防暑工作，如：准备帽子



或遮阳伞、擦汗用的纸巾或毛巾、汗湿时更换的衣物。

3、通知家长自备饮用水、干粮、淘沙玩具（进行沙雕比赛时
使用，尽量人手一份）。

2、请家长为孩子准备1—2套衣服，以防汗湿时更换。

3、请家长自备干粮和水，活动过程中能为孩子补充体力。

4、我们会举行一个“堆沙堡”活动，请您和宝宝把可以淘沙
的工具带上。

5、请您带上防晒、防雨用具（如帽子、雨伞、毛巾）。

6、为了活动过程的安全，请家长们看护好自己的宝宝，尽量
不要离开集体。

7、活动过程中，需要您和宝宝合作完成任务，因此您需要穿
着便于活动的服装和运动鞋（尽量不要穿裙子和高跟鞋）。

8、不建议孩子下海游泳，所以请您一定要看护好孩子。

9、不能中途离开，如有事必须告知班主任老师。

10、活动当天，请孩子统一穿园服参加活动。

（备注：班级老师在活动前打印以上“家长须知”并粘贴在
家园共育栏，提醒每位家长过目，负责人另外准备一份贴在
活动现场。）

1、主持人：吴丽雅、符籽慧

2、总场地监督及看管家长、幼儿园物品人员：谭莎莎

3、摄影：彭燕（蓝队）钟玉（红队）



4、计分员：陈秋凡（蓝队）、杨芳燕（红队）

5、游戏调控人员：余洁璇（蓝队）、黄达瑜（红队）

6、活动中材料负责人：陈寒妮（蓝队）许辉玲（红队）

7、自由调配人员：黄剑兰（红队）、杨音妹（蓝队）

8、红队队长：黄达瑜；蓝队队长：余洁璇

1、当天下午3点整，参加活动的家长孩子和全体老师准时在
幼儿园内集合，3点20分开始出发。（自驾车家庭也在幼儿园
集合）。

2、旅途中教师可带动家庭间进行互动，促进彼此间感情，以
便游戏时能够更好地合作。

3、到达目的地后，余洁璇、黄达瑜选择并划分场地。

4、主持人组织家长和孩子排队，大一班为红对，大二班为蓝
队，建议每班分成两排。

5、主持人致辞向家长孩子问好，并讲解活动的有关要求及注
意事项。

6、其他工作人员各站其岗，准备游戏材料。

7、游戏负责人说明游戏规则，开始游戏，每项游戏结束后休
息10分钟（家长孩子可以吃自带来的干粮）。

8、游戏1：推小车，游戏2：背子传旗接力赛，游戏3：堆沙
堡比赛。

9、活动结束，主持人组织“环保小卫士”活动，清理活动现
场垃圾。



10、集中——点名——返园。

活动前后待办事件的人员分配：陈寒妮负责活动需要的计分
点点红色蓝色各48个可以请大班组有空的老师协助。

幼儿园大班户外活动拔河比赛规则篇七

活动目标：

1、发展钻、跑能力和灵敏素质;2、发展行动的目的性、计划
性和情感自控能力;3、培养遵守规则的习惯。

活动准备：

山洞十个、小红花若干朵。

活动过程:

幼儿分为两队，分别钻过五个山洞。幼儿齐说：“小白兔，
真可爱，跳得轻，跑得快。钻过小山洞，采花快回来。快!
快!快!”同时，小兔快跑(或跳)钻过“山洞”采花，并快速
跑回起点，待两队完成，请一名代表清点花的数目，采花多
的幼儿组获胜。游戏反复进行。

活动规则：

1、必须说完儿歌最后一个字才能采花。

2、采花后必须从洞中钻回，不准绕开山洞跑回。

3、采花的距离要根据幼儿跑的能力调整。

活动延伸：

幼儿跑可改为单、双脚跳，蹲撑跳。



幼儿园大班户外活动方案

幼儿园大班户外活动拔河比赛规则篇八

1、学习沙包的多种玩法。

2、通过玩沙包，让幼儿重点练习单手肩上回臂投物。

3、激发幼儿参与活动的积极性，从活动中感受和同伴一起玩
耍的乐趣。

沙包人手一个，大灰狼的'图片挂在场地的上方。

（一）、开始部分：

组织幼儿随音乐做准备活动

（二）、进行部分：

1、幼儿与老师一起“玩沙包”。

（1）、双臂张开，头顶沙包走。

（2）、双脚夹沙包跳。

（3）、双膝夹沙包跳。

（4）、把沙包放在背上爬。

2、出示已挂好的大灰狼的图片，激发幼儿打大灰狼的兴趣。

3、教师讲解，示范投掷方法（正面投）。

4、组织幼儿反复练习。



（三）游戏：追沙包。

教师将幼儿分成两组，一组幼儿用力将沙包投出，另一组幼
儿待沙包落地后，迅速跑去捡沙包，捡到沙包第一个跑回来
者为胜，从中培养幼儿的注意力及练习定向跑。

教师组织幼儿做放松运动。

教师总结幼儿在活动中的表现，表扬和鼓励在活动中表现积
极的幼儿。并鼓励能力相对较弱的幼儿，使其增强自信心，
争取在下次活动中表现的更好。

幼儿园大班户外活动拔河比赛规则篇九

1、通过尝试探究废旧报纸的多种玩法，培养幼儿的创新精神。

2、引导幼儿在活动中感受合作的乐趣，体验成功的喜悦。

3、培养幼儿的投掷、跳跃、奔跑等综合运动力和创造力。

报纸、纸棒若干、各种颜色的'彩水、拓印用的宣纸，成品范
画。

一、开始部分：

2、提问：“小朋友，你们知道报纸的用处吗?想一想报纸还
能干什么?”让幼儿自由回答，教师引导演示，报纸的玩法。

二、活动展开：

1、斯纸玩：

“小朋友想一想，报纸除了刚才的这些玩法，还可以怎么
玩?”(斯纸)引导幼儿边斯边说“斯斯斯，变变变，报纸变成.
...”



2、报纸团成团玩：“我们把报纸团起来，看报纸变成了什
么?”(纸球)“纸球可以怎么玩?”我们用纸球作出美丽的画。

出示完成好的“拓印画”，让幼儿自由拓印，介绍自己的作
品。

3、把报纸卷起来玩：我现在把这张神奇的报纸卷了起来，报
纸变成什么了?”(望远镜，冰激凌，火炬，最后卷成孙悟空
的金箍棒)。把报纸卷成金箍棒，老师变成孙悟空，“变出”
金箍棒，幼儿变成小孙悟空，引导幼儿玩纸棒。

三、结束部分：


